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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Mehmet Fatih KAÇIR tarafından

Anayasa'nın 98'inci, TBMM İçtüzüğünün 96 ve 99'uncu maddeleri gereğince y^ ılı olarak
yanıtlanmasını arz ederim. /

i/Dr.M. Sezgin TANRIKULU

Diyarbakır Miiietvekiii

Av.

1. Türk Patent ve Marka Kurumu'nun Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Muhammed Zeki DURAK

ile üyeleri Prof. Dr. İlker Murat AR (Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı), Fatih ERKEKOGLU (Sanayi
ve Teknoloji Bakanlığı), Alim POLAT (Adalet Bakanlığı) ve Üst Yönetiminde görevli Kurum
Başkanı: Prof. Dr. Muhammed Zeki DURAK, Kurum Başkan Yardımcısı: Dr. Mehmet

DUYAR’ın 2024 yılında elde ettikleri tüm gelirlerin (maaş ve tüm ek ödemeler, temsil ağırlama
giderleri, harcırahlar dahil) ayrı ayrı belirtilmek üzere toplam tutarları kaç Türk lirasıdır ?

2. Türk Patent ve Marka Kurumu'nun Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Muhammed Zeki DURAK

ile üyeleri Prof. Dr. İlker Murat AR (Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı), Fatih ERKEKOGLU (Sanayi
ve Teknoloji Bakanlığı), Alim POLAT (Adalet Bakanlığı) ve Üst Yönetiminde görevli Kurum
Başkanı: Prof. Dr. Muhammed Zeki DURAK, Kurum Başkan Yardımcısı: Dr. Mehmet

DUYAR’ın 2025 yılı Ocak ayındaki brüt ve net maaş tutarları ayrı ayrı belirtilmek üzere kaç
Türk lirasıdır?

3. Türk Patent ve Marka Kurumu'nun 2024 yılında elde ettiği tüm gelirlerin toplamının gelir

kalemlerine göre dağılımı (Türk lirası olarak) nedir?

4. Türk Patent ve Marka Kurumu'nun 2024 yılındaki tüm giderlerinin gider kalemlerine göre

dağılımı nedir (Türk lirası olarak)?

5. Türk Patent ve Marka Kurumu'nun 2025 yılı Şubat ayı itibarıyla çalışanlarının toplam sayısının

görevlerine göre dağılımı nedir?

6. 17.05.2024 tarihli ve 32549 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren Tasarruf

Tedbirleri konulu 2024/7 sayılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesi uyarınca Türk Patent ve Marka

Kurumu'nun 2024 yılında yaptığı tasarrufların tutarlarının harcama kalemlerine göre dağılımı

nedir?


